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TEHNIČKI OPIS 
 

1. UVOD 

              Namjera  investitora  je rekonstrukcija hotela "Snježnik" u Gerovu uz 

ispunjavanje uvjeta za kategoriju 3* objekata iz kategorije hoteli. Dodatno se želi proširiti i 

poboljšati turistička ponuda regije kroz cijelogodišnje poslovanje uz dodavanje 

ugostiteljskih usluga: restoran, bar, bazen, wellness, fitness i spa, prostora za zajednički 

rad. Hotel je prethodno dograđen temeljem Građevne dozvole iz UP/I-361-03/99-01/12 

od 7.3.2000., a dodavanjem i osuvremenjivanjem mjera uštede energije i korištenjem 

fotonaponskih panela cilj je i postizanje uvjeta prema pozivu Razvoj turističkih proizvoda 

prihvatljivih za okoliš, učinkovitost resursa te zelenu i digitalnu tranziciju, a to se 

prvenstveno planira obnovom vanjske ovojnice zgrade koja će obuhvatiti izolaciju fasade, 

krova, podova i zidova prema tlu, promjenu stolarije čime će se smanjit potrošnja 

energije i proizvodnja CO² za više od 30%. Također se planiraju koristiti fotonaponski 

solarni paneli, baterije za pohranu proizvedene električne energije te implementiranje 

projekta punionice EV automobila na prostoru hotelskog parkirališta. 

Predviđa se rekonstrukcija cijelog krova na način da će ga se ojačati i dodati 

rješenje za ugradnju fotonaponskih panela te dodati unutarnju izolaciju prema najvišim 

standardima. 

Obnovit će se svi vanjski prozori i vrata prema najvišim standardima zvučne 

izolacije i uštede energije te izvesti opsežnu izolaciju fasade prema najvišim standardima. 

Planira se i podna izolaciju na razini podruma te zidova prema tlu. Obnovile bi se 

cijevi za vodu i grijanje te izolirale sve vodovodne cijevi. 

Sadašnji sustav grijanja planira se podržati dodatnom upotrebom biomase ili 

dizalice topline. Planiran je prelazak na obnovljive izvore energije na način da će se 

većina opreme napajati električnom energijom uz korištenje fotonaponskih solarnih 

panela i ugradnju baterija za pohranu proizvedene električne energije za podnošenje 

vršne potrošnje. 

Radijatori u sobama i prostorima bi se prilagodili na najveću učinkovitost i rad na 

niskim razinama potrošnje energije. Predviđa se korištenje pametnog reguliranja grijanja, 

potrošnje električne energije i dr. 

U svrhu zaštite okoliša obnovit će se i uređaj za pročišćavanje otpadnih voda s 

bio-diskom te nabaviti i ugraditi podzemni spremnik za prikupljanje slivnih i oborinskih 

voda .  U okolišu objekta cilj je i uređenje vrta, sadnja drveća za dodatno zasjenjenje što 

dovodi do manje potrebe za hlađenjem. 

 Poseban cilj je ugradnja dizala i rampe za svladavanje visinske razlike ulaznog 

dijela hotela i omogućavanje pristupa svim javnim dijelovima zgrade osobama s 

invaliditetom i smanjene pokretljivosti. Sva protupožarna vrata u zgradi će se prilagoditi 

kako bi omogućila kretanje korisnicima u invalidskim kolicima, prilagoditi će im se dvije 

kupaonice u javnim prostorima te dvije kupaonice i ulazna vrata u hotelskim sobama. 



 
Projektiranje, građevinarstvo i nadzor 
Radnička 5, 51410 Opatija 

Investitor:  Burak Canboy, Poljička cesta 6, 21315 Dugi Rat 
Građevina: Hotel "Snježnik", Gerovo na  k.č. 11544, 11545, 
11543/2, 11543/3 i dio 11547/2  k.o. Gerovo 

Tel: 091 270 1986 
E-mail:  volta.opatija@gmail.com 

Vrsta projekta:  Idejno rješenje 
Projekt  br. :      09/22-IR-var3 
Opatija, srpanj, 2022. 

 

 Prethodno je investitor ishodio Lokacijsku informaciju kojom se utvrđuje da se 

hotel nalazi unutar građevinskog područja naselja (naselje Gerovo), izgrađeni dio 

(oznaka N24 i tamnožuta boja) te unutar obuhvata sljedećih planova: 

 Prostorni plan uređenja Grada Čabra ("Službene novine Primorsko-goranske 

županije", broj 25/03., 17/09. i 19/13. i Službene novine Grada Čabra 4/17): 

 PPUG Čabar - II. ID ("Službene novine Primorsko-goranske županije", broj 19/13.), 

 PPUG Čabar - uskl. ZPU (Službene novine Grada Čabra 4/17) 

 Prostorni plan Primorsko-goranske županije (S.N. PGŽ br. 32/13, isp. 

07/17)Označena lokacija na kartografskom prikazu  4.4.. „Građevinska područja“ 

 
 

2. OBLIK I VELIČINA GRAĐEVNE ČESTICE 

 K.č. 11544 i 11545 k.o. Gerovo čine građevinsku česticu pravilnog pravilnog oblika 

od 4.305 m2 čija će se površina točno utvrditi u geodetskom elaboratu.  Čestica se nalazi 

neposredno uz javnu  prometnu  površinu - državnu cestu D32. 

 Hotel i prateći prostor obuhvaćaju k.č. 11544, 11545 i dio 11547/2 k.o.Gerovo (u 

zemljišnim knjigama z.č. br. 124/2, 125, 132, 133/1, 134/1 i 143/1 k.o. Gerovo). O 

navedenom preklapanju je napravljena identifikacija čestica. 

 

3. NAMJENA GRAĐEVINE  

 Hotel "Snježnik" ima ugostiteljsko- turističku namjenu. 

 U suterenu se planira izvesti bar te multifunkcionalni prostor za potrebe wellnessa, 

fitnessa, prostorija za tretmane i slično sa svim potrebnim pomoćnim prostorima, dok 

ostatak etaže ostaje servisni prostor hotela s kotlovnicom. Zapadni dio suterena ima izlaz 

na vanjski bazen te sadrži popratne prostore koji se koriste i za korisnike jacuzzija i 

saune. 

 U prizemlju se nalazi hotelski restaurant koji ostaje u toj namjeni kao i kongresna 

dvorana. Zapadni dio etaže prizemlja se koristi i za smještaj gostiju, čemu su posvećene 

etaže 1. kata i potkrovlja. 

 Građevina ima samostalne vanjske ulaze. 
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4. VELIČINA I POVRŠINA GRAĐEVINE 

 Hotel  se sastoji od četiri etaže (suterena, prizemlja, kata i potkrovlja). 

 Katastarske čestice nalazi se na građevnoj čestici površine = 4.305 m2 dok je uz 

ostale čestice  4.837 m2. Tlocrtna izgrađenost hotela je 893 m2 Bruto građevinska 

površina iznosi  2.161,88  m2  

 Prilikom  rekonstrukcije – prenamjene sukladno posljednjoj točki Članka 54. 

prostornog plana moguća su manja odstupanja zbog izvedenog kata i uređenja potkrovlja.  

Bruto veličina zgrade će ostati u propisanim koeficijentima izgrađenosti (detaljnije će biti 

razrađeno u gl. projektu). Postojeće i planirano stanje je unutar dozvoljenih vrijednosti. 

 

5. SMJEŠTAJ GRAĐEVINE NA GRAĐEVNOJ ČESTICI 

 Hotel se  nalazi  na  parceli pravilnog oblika  te  ima  postojeći  prilaz s ulice na 

sjevernom dijelu na kojem je orijentiran ulazni dio. 

            Hotel je smješten centralno unutar područja zahvata. 

 

6. OBLIKOVANJE GRAĐEVINE I KONSTRUKCIJA 

 Građevina  se  svojim  oblikovanjem  i  načinom  izgradnje  prilagođava  okolnim  

građevinama  i  suvremenom  načinu  gradnje. 

 Vanjski  zidovi  dogradnje izveli  bi  se  kao armirano-betonski te od  blok  opeke 

deb. 25 cm, a  unutarnji  pregradni  zidovi  od pregradne opeke ili gipskartonskih ploča  

debljine 10 cm.  

 

7. UREĐENJE GRAĐEVNE ČESTICE 

 Parkiranje vozila riješeno je uređenom površinom zapadno od hotela s preglednim 

kolnim prilazom neposredno s javne prometne površine,  s pješačkim i kolnim prilazom. 

 Pri uređenju čestice zadržat će se i oplemenit postojeća zelena površina uz 

predviđenu sadnju drveća za dodatno zasjenjenje što dovodi do manje potrebe za 

hlađenjem. 

 Na ulaznom dijelu hotela izvest će se rampa za pristup osobama s invaliditetom i 

smanjene pokretljivosti prema pravilniku koji definira njene potrebne nagibe. 

  

8. NAČIN PRIKLJUČENJA GRAĐEVNE ČESTICE ODNOSNO GRAĐEVINE NA 

JAVNU PROMETNU POVRŠINU I KOMUNALNU INFRASTRUKTURU 

 Građevna čestica ima osiguran kolni i pješački pristup s javne prometne površine, 

državna cesta D32: Prezid (drž. granica) – Delnice, sa sjeverne strane. Kolni ulaz i izlaz 

su napravljeni pregledno s mogućnosti manevarskog prostora unutar kolnih površina na 

građevnoj čestici. Snabdjevanje vodom riješeno je priključkom na postojeću 

vodoopskrbnu mrežu, preko pripadajućeg vodomjera. 

 Odvod otpadnih voda riješit će se pomoću uređaja za pročišćavanje otpadnih voda.  
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Snabdijevanje električnom energijom izvedeno je priključkom na postojeću NN mrežu s 

pripadajućem glavnim brojilom smještenom u suterenu. Namjera investitora je izvedba 

fotonaponskih solarnih panela kako bi se postiglo korištenje obnovljivih izvora energije. 

          Građevina ima postojeći priključak na elektorenergetsku mrežu. Glavnim projektom 

će se definirati konačna vršna snaga koju će biti potrebno zakupiti od HEP-ODS-a. 

 Grijanje građevine osigurano je centralnim grijanjem na biomasu kao i priprema 

potrošne sanitarne vode. Zgrada će na taj način zadovoljiti kriterijima nZEB, jer će 

najmanje 30% godišnje isporučene energije podmireno iz obnovljivih izvora energije. 

Kotao se smješta u prostor kotlovnice u suterenu. 

 Provjetravanje prostorija omogućeno je prirodnim putem osim kupaonica koje 

imaju prisilnu ventilaciju. 

 

 

9. NAČIN SPRJEČAVANJA NEPOVOLJNA UTJECAJA NA OKOLIŠ 

 Odvodnja oborinskih voda riješena je putem upuštanja na teren pomoću već 

postojećih upojnih bunara bez da dođe do procesa erozije te ukoliko se ukaže potreba, 

izvedbom novih upojnih bunara, a potrošne vode se odvode na uređaj za pročišćavanje 

koji će se u sklopu rekonstrukcije hotel osuvremenit. U sklopu građevine neće se stvarati 

nedozvoljena buka. U sklopu građevine neće se odvijati djelatnost koja zagađuje zrak. 

Građevina proizvodi standardni komunalni otpad koji se odlaže u skladu s zahtjevima 

komunalnog poduzeća.  

 

10. PRIKAZ  MJERA ZAŠTITE OD POŽARA 

 Prema “Pravilniku o razvrstavanju građevina u skupine po zahtjevanosti mjera 
zaštite od požara” NN 56/12 građevina spada u građevine skupine 2: A2.1. zgrade 
ugostiteljske djelatnosti skupine hoteli te će se za njega će se izraditi Elaborat zaštite od 
požara u sklopu Glavnog projekta građevine.  
 Prema "Pravilniku o otpornosti na požar i drugim zahtjevima koje građevine moraju 
zadovoljiti u slučaju požara" ova građevina spada u podskupinu 4 (ZPS 4) – zgrade koje 
sadrže do četiri nadzemne etaže s kotom poda najviše etaže za boravak ljudi do 11,00 m 
mjereno od kote vanjskog terena s kojeg je moguća intervencija vatrogasaca odnosno 
evakuacija ugroženih osoba, (6,24 m) i koje sadrže više poslovnih jedinica pojedinačne 
tlocrtne (bruto) površine do 400 m2  

1.1. Način sprječavanja širenja vatre i dima unutar građevina 

Građevina će biti podijeljena na više požarnih odjeljka na način da su pomoćne prostorije 
prema čl. 41 Pravilnika o zaštiti od požara ugostiteljskih objekata odijeljene u zasebne 
požarne odjeljke. 

Predviđa se požarno odjeljivanje centra prema namjeni i to: 

 PS1 – WELLNESS CENTAR 

 PS2 RESTORAN sa pomoćnim prostorima– zatvoreni dio  
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 PS3 SMJEŠTAJNI DIO  

 PS4 TEHNIČKE PROSTORIJE 

 PS5 STROJARNICA BAZENA 

 D1 – DIZALO. 

Odjeljivanje mogućih ostalih pomoćnih servisnih prostora definirat će se nakon 
definiranja sustava elektrotehničkih i strojarskih instalacija. 

Na granicama požarnih odjeljaka za sprječavanje horizontalnog i vertikalnog širenja 
požara izvest će se zidovi i stropovi vatrootpornosti REI 90. 
 
Specifično požarno opterećenje hotela - sale je 500 MJ/m2 prema TRVB 100 r.br. 132. 
Specifično požarno opterećenje hotela - sobe je 300 MJ/m2 prema TRVB 100 r.br. 133. 
Imobilno požarno opterećenje građevine je 200 MJ/m2 za tip zgrade 03 – moderne 
masivne građevine kosi krov. 
Ukupno požarno opterećenje iznosi 700 MJ/m2 i 500 MJ/m2. 
 
Prema HRN U.J1.030 za ukupno požarno opterećenje svrstava u kategoriju NISKOG 
požarnog opterećenja 700 MJ/m2 < 1000 MJ/m2 
 

1.2. Zahtjevi za očuvanje nosivosti konstrukcije građevine u slučaju požara u 
propisanom vremenu 
 

Prema čl. 5. st.7 konstrukcije i elementi zgrada Pravilnika o otpornosti na požar i drugim 
zahtjevima koje građevine moraju zadovoljiti u slučaju požara (NN 29/13, 87/15) moraju 
zadovoljiti zahtjeve za otpornost na požar sadržane u Tablicama 1,2, i 3 priloga 1 
Pravilnika, ako posebnim propisom nije drugačije određeno. Kako se u ovom slučaju radi 
o ugostiteljskom objektu prema Pravilniku o zaštiti od požara ugostiteljskih objekata ( NN 
100/99) otpornost na požar nosivih konstrukcija ugostiteljskog objekta koji je viši od tri 
kata, vatrootpornost mora biti najmanje 60 minuta. 
Strojarnica kao pomoćni prostor ugostiteljskog objekta odijelit će se prema čl. 41 
Pravilnika o zaštiti od požara ugostiteljskih objekata sa R60 i EI 60.  

Kao nosiva konstrukcija objekta predviđa se rekonstrukcija i izgradnja nosivih opečnih i 
a-b zidova, te a-b stupova i greda i a-b ploča kao stropne konstrukcije. Pretpostavlja se 
vatrootpornost min. R90. 
 
Vrata okna dizala vatrootpornosti EW 30, probijaju granice požarne zone 
sigurnosnog stubišta te moraju odgovarati normi DIN-u 4102-5 ili moraju biti 
izrađena prema DIN-u 18090, DIN-u 18091 odnosno 18092. 
 
Materijal koji se koristi za oblaganje zidova i stropova na sigurnosnom evakuacijskom 
putu, mora biti klase A1 i A2, izuzev podova sigurnosnog izlaznog puta koji se mogu 
oblagati materijalima klase B1. sukladno HRN DIN 4102-1, dio 1 i dio 14, ili 4102, dio 4. 
Za završno uređenje zidova pristupnog prostora mogu se upotrebljavati materijali klase 
gorivosti najmanje B1, a podova najmanje klase gorivosti B2. 
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REAKCIJA NA POŽAR 
 
Zahtjevi za REAKCIJU NA POŽAR podskupina 4 (ZPS4)  

1. Unutarnje zidne obloge i završni slojevi (izuzimajući evakuacijske puteve) 

1.1. Klasificirani sustav D 

1.2. Sastav slojeva -obloga:              C                B 
-izolacijski sloj:  B               D 

2. Konstrukcije ispod stropne ploče uključujući i pričvršćenja 

2.1. Klasificirani sustav D-d0 

2.2. Sastav slojeva -podkonstrukcija : A2            A2 
-izolacijski sloj:     B-d0 ili D-d0 
-obloga ili  
spušteni strop:         C-d0 ili B-d0 

3. Krovovi 

3.3. Kosi krov - pokrov BKROV(t1) 
- krovna ljepenka i folije E 
- krovna konstrukcija A2 
- toplinska izolacija A2 

*vrijedi za toplinsku izolaciju položenu na armirano-betonsku ploču, odnosno negorivu 
podlogu 
 
Krov je izveden od obojenog pocinčanog profiliranog lima debljine ≥0,4 mm - pokrov 
anorganski ili ima PCS≤4  MJ/m2 ili mase  ≤200 g/m2 te koji prema Odluci Komisije 
96/603/EZ je proizvod za pokrivanje krova za koje se može smatrati da ispunjava sve 
zahtjeve za svojstvo „ponašanje kod vanjskog požara“ bez potrebe za ispitivanjem, a za 
koje vrijede sve nacionalne odredbe o projektiranju i izvedbi građevinskih objekata. 
Pročelje će se toplinski obložiti prema gornjim zahtjevima. 

 

1.3. Način sprječavanja širenja vatre na susjedne  građevine 

Susjedne zgrade stambene te školska zgrada (nisko požarno opterećenje) su na 
udaljenosti udaljenosti 35 m >>> 5 m čime je zadovoljen zahtjev o sprječavanju širenja 
požara na susjedne građevine. 

 

2. Sustavi zaštite od požara 

2.1. Vatrodojava 

U ovoj zoni se ne predviđa ugradnja sustava za dojavu požara jer se objektu predviđa 
smještaj za  do 60 osoba < 100 osoba, te prema čl. 28 Pravilnika o zaštiti od požara 
ugostiteljskih objekata nije potrebno ugrađivati vatrodojavni sustav. 
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2.2. Stabilni sustav za gašenje požara 

U građevini se ne predviđa ugradnja sustava za gašenje požara jer nema prostorija za 
okupljanje ili boravak osoba sa površinom >800 m2 ili sa mogućnošću istovremenog 
smještaja više od 300 osoba. 
 

2.3. Sustav za uzbunjivanje i alarmiranje 

U građevini se ne predviđa ugradnja sustava za uzbunjivanje i alarmiranje.  U objektu < 
250 osoba. 

2.4. Odimljavanje i ventilacija 

Odimljavanje i ventilacija biti će prirodno preko prozora i vratiju koja tijekom rada 
restorana u ljetnim mjesecima uglavnom u otvorenom položaju prema terasi. 
Odimljavanje strojarnice i tehničke sobe biti će otvorima sa vratima i otvorima sa 
žaluzinama. 
Kuhinja će imati uređaj za odvod dima, pare i mirisa koji omogućavaju da se u 
ostalim prostorijama i prostorima objekta ne šire imisije (napa s mehaničkim 
odsisom). 
Iznad termičkog bloka predviđa se ugradnja nape sa evakuacijom otpadnog zrak 
preko odsisnog kanala i krovnog ventilatora na krov u atmosferu. 
Odimljavanje stubišta vršit će se preko prozora na najvišem podestu slobodnog 
presjeka od min. 1 m2 (prema Pravilniku o otpornosti na požar i drugim zahtjevima 
koje građevine moraju zadovoljiti u slučaju požara (NN 29/13,87/15) koji se otvaraju 
ručno u prizemlju i na podestu zadnjeg kata- potkrovlja, odnosno kata gdje mogu 
pristupiti vatrogasci. Sustav se sastoji od centrale, motora za otvaranje otvora za 
odimljavanje, sinhronizatora za rad motora, ručnih tipkala za otvaranje otvora za 
odimljavanje. 
Na centralnu jedinicu smještenu na podestu potkrovlja spajaju se automatski dimni 
javljač požara na vrhu stubišta, ručni javljači požara u prizemlju i katovima te 
elektromotor pokretnog otvora za odimljavanje.  
 

Kanali za dovod zraka , kanali i ventilacijski kanali 

Kanali B 

Izolacija B 

Obloge  D  

 

2.5. Evakuacija u uvjetima požara 

U suterenu je omogućena je evakuacija direktno na vanjski prostor na više izlaza - preko 
vanjskih balkonskih vratiju  sala restorana i bara te ulaza/izlaza na dva suprotna smjera. 
Iz prizemlja je omogućen izlaz direktno  na vanjski prostor kako radnog dijela kuhinje 
tako i smještajnih jedinica preko vanjskih stepenica. 
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Dizalo se ne koristi kao evakuacijsko. Dizalo na svim ulaznim vratima na etažama ima 
oznaku da je uporaba dizala zabranjena u slučaju požara. 
Svi izlazni putovi i vrata na izlaznim putovima moraju biti označeni odgovarajućim 
oznakama sukladno normi HRN ISO 6309. 
 
Vrata pogonskih prostorija - strojarnice, koji vode od tih prostorija na siguran prostor 
moraju se otvarati u pravcu izlaženja.  

Vrata moraju biti od negorivog materijala.  

2.6. Napajanje sustava zaštite od požara 

Od sigurnosnih sustava predviđena je ugradnja panik rasvjete sa samostalnim izvorom 
napajanja koji se puni dok je panik armatura priključena na mrežu. 

Sustav za odimljavanje napaja se iz vlastite akumulatorske baterije kako bi mogao 
zadržati svoju funkciju i u slučaju nestanka mrežnog napona na objektu. 

2.7. Vatrootporna vrata 

Ugradit će se vrata potrebne vatrootpornosti EI30 na granicama požarnih odjeljaka. 

2.8. Električne i instalacije, rasvjeta 

Električne instalacije (kablovi, utičnice i druga oprema) izvest će se od materijala za koje 
postoje pripadajuće norme i tvornički atesti. 
Električnu instalaciju građevina biti će moguće isključiti automatskim prekidačem 
(sklopkom) smještenim u razdjelniku, u kombinaciji sa naponskim okidačem i 
protupožarnim tipkalom na više mjesta. Smještaj i broj protupožarnih tipkala odredit će se 
prema potrebnom razvodu prostora ovisno o namjeni i sektoriranju građevine – za svaku 
funkcionalnu jedinicu.  
Prodore kroz koje se polažu kabeli između dviju požarnih zona je potrebno zabrtviti na  
propisan način sa atestiranim  materijalom. Brtvljenje izvesti sa protupožarnim jastucima, 
pjenom te kabele premazati vatroptpornim premazom u dužini 1m sa svake strane 
prodora sukladno HRN-DIN 4102. Upotrebljeni materijal mora biti klase otpornosti prema 
vatrootpornosti zidova. Materijali moraju imati odgovarajuće ateste kao i izvođač. Prodori 
se odgovarjuće označavaju. 
Ugostiteljski objekt osim opće rasvjete mora imati izvedenu i sigurnosnu rasvjetu, koja se 
sastoji od: 
 - Pomoćne rasvjete koja mora osvjetljavati prostoriju u kojoj je izvedena minimalnim 
osvjetljenjem od 1 luksa, mjereno na podu prostorije, u vremenu od najmanje 2 sata po 
uključenju. 
- Panik rasvjete koja mora osvjetljavati prostor izlaza minimalnim osvjetljenjem od 1 luksa, 
mjereno na podu prostorije, u vremenu od najmanje 2 sata po uključenju( članak 22. 
Stavak 1, 2 i 3 Pravilnika o zaštiti od požara ugostiteljskih objekata NN 100/99). 

2.9. Sustav zaštite od djelovanja munje na građevinama 

Objekt sukladno čl. 33 Pravilnika o zaštiti od požara ugostiteljskih objekata (NN 100/99) 
mora imati instalaciju za zaštitu od atmosferskog pražnjenja koja mora biti izvedena i 
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održavana sukladno Tehničkom propisu sustava zaštite od djelovanja munje na 
građevinama (NN 87/08, NN 33/10). 

2.10. Aparati za početno gašenje požara 

Objekti će biti opremljeni vatrogasnim aparatima prema prema Pravilniku o vatrogasnim 
aparatima (NN 101/11 i 74/13). 

2.11. Vanjska i unutarnja hidrantska mreža 

U skladu sa Pravilnikom o hidrantskoj mreži za gašenje požara u objektu će se provjeriti 
raspored postojećih hidranata i za požarno opterećenje od 500 MJ/m2 prema TRVB 126 
r.b.r 132 pretpostavljaju se protočne količine za unutarnju mrežu 40 l/min i vanjsku za 
390 m2 od 600 l/min.  
Postojeća hidrantska mreža će se ispitati te priložiti zapisnik o ispitivanju. 

 

2.12. Vatrogasni prilazi, pristupi i površine za operativni rad 

S obzirom na oblik objekta formirani su pristupi zgradi objekta kako za korištenje tako i za 
interventna vozila. 
Objektu je pristup omogućen sa sjeveroistočne strane Ulicom Borisa Šoštarića na interni 
asfaltirani plato sa prednje strane objekta.  
Internim popločenim stazama širine 3 m međusobno su povezani dijelovi kompleksa 
kojima je omogućen pristup vatogascima sa opremom. 
Omogućen je pristup vatrogascima i formiranje operativnih površina na više strana 
objekta a na kojima postoje i otvori.  
Površine za operativni rad vatrogasne tehnike biti će postavljene paralelno na udaljenosti 
koja zadovoljava udaljenost manju od 12 m od pročelja, a okomito najviše 1m što 
zahtijeva Pravilnik za zgrade do visine 16 m. 
Površine za operativni rad su bez nagiba i širine min. 5.5 m,  asfaltirani, obloženi 
opločnicima ili pošljunčani putevi te time i osigurana nosivost od 100 kN/ osovini. 
Prilaz može imati stepenicu max. 8 cm, na razmaku od min. 10 m. Može biti nagiba 12% 
max., a operativna površina 10%. 
 
Tablica 1. 
 
VATROGASNI PRILAZl ZA OBJEKTE VISINE DO 22 m 

 
ŠIRINA VATROGASNIH      VODORAVNI RADIJUS m 
 
PRILAZA m                       UNUTARNJl               VANJSKI 
 
6.00                            5.00                    11.00 
5.50                            7.50                    13.00 
5.00                            10.00                   15.00 
4.50                            12.00                   16.50 
4.00                            16.50                   20.50 
3.50                            21.50                   25.00 
3.00                            37.00                   40.00 
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Na površinama koje se nalaze između vanjskih zidova građevine i površina za operativni 
rad vatrogasnih vozila nije dozvoljena sadnja visokog drveća koje može onemogućiti rad 
vatrogasne tehnike.  
 
DVD Gerovo smještena je na 300 m od objekta što omogućuje brzu intervenciju. 

 

 
11. PROJEKTIRANI VIJEK TRAJANJA GRAĐEVINE I ODRŽAVANJE 

 Građevina se smije rabiti samo na način sukladan njezinoj namjeni. Vlasnik 

građevine je dužan osigurati održavanje građevine tako da se u predviđenom vremenu 

njezina trajanja očuvaju bitni zahtjevi za građevinu te je održavati tako da se ne naruše 

svojstva građevine.  

 U slučaju da dođe do oštećenja bilo kojeg elementa građevine ( npr. prozora, vrata, 

podova, ograda, zidova i sl.) potrebno je sanirati ili izvršiti promjenu oštećeno elementa 

da bi se spriječilo širenje oštećenja ili da ne bi došlo do mogućih ozljeda korisnika 

građevine. 

 U slučaju oštećenja građevine zbog kojeg postoji opasnost za život i zdravlje ljudi, 

okoliš, prirodu i druge građevine i stvari ili stabilnost tla na okolnom zemljištu, vlasnik 

građevine dužan je poduzeti hitne mjere za otklanjanje opasnosti i označiti građevinu 

opasnom do otklanjanja takvog oštećenja. 

 Građevina je zaštićena od atmosferskih utjecaja pa nema opasnosti propadanja 

konstrukcije uzrokovanog padalinama. Opasnost može nastati u slučaju oštećenja 

fasadne ili krovne konstrukcije ili staklene površina, zbog kojih bi moglo doći do močenja 

građevinske konstrukcije.  

 U slučaju oštećenja zidne, armirano-betonske ili drvene konstrukcije potrebno je 

pravovremeno poduzeti zaštitne mjere i izvršiti sanaciju. 

 Projektirani vijek trajanja građevine, uz pravilno održavanje, iznosi 100 godina. 

 

 

 

    Srpanj, 2022.                                                                Projektant : 

                                                                               Vladimir  Baretić , dipl.ing.arh. 
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- izvod iz katastarskog plana 

1. Situacija 

2. Tlocrt  podruma 

3. Tlocrt prizemlja 

4. Tlocrt 1. kata 

5. Tlocrt 2. kata 

6. Tlocrt krovnih ploha 

7. Presjek 

8. Pročelje - sjever 

9. Pročelje - zapad 

10. Pročelje - jug 

11. Pročelje – istok 
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